



PREFEITURA DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA
Avenida Washington Luiz, 485 - Fone (19) 3642-1021 - Fax 3642-1200
CEP 13.890-000 - ÁGUAS DA PRATA - SP

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 001/2008

A *Prefeitura da Estância Hidromineral de Águas da Prata*, Estado de São Paulo, torna público a retificação parcial do **Edital de Concurso Público n.º 001/2008** de 01 de abril de 2008, publicado na imprensa local e na Sede da Prefeitura, **RETIFICANDO** onde se lê: providos pelo Regime Celetista, leia-se: providos pelo **REGIME ESTATUTÁRIO**.

Águas da Prata - SP, 07 de abril de 2008.

Wanderley Valente Jordon
Prefeito Municipal